



Dodatek č. 1
ke smlouvě o účasti na řešení části grantového projektu

Smluvní strany:

1. Příjemce

Název: **Národní památkový ústav**, státní příspěvková organizace
se sídlem: Valdštejnské nám. 162/3, 118 01 Praha 1 – Malá Strana

IČO: 75032333

Bank. spojení: ČNB

Č. účtu: 60039011/0710

Zastoupen: Ing. arch. Naděždou Goryczkovou, generální ředitelkou
(dále jen „Příjemce“)

a

2. Další účastník

Název: **Masarykova univerzita**

se sídlem: Žerotínovo nám. 9, 601 77 Brno

IČO: 00216224

Bank. spojení: KB a.s., Brno-město

Č. účtu: 85636621/0100

Zastoupen: prof. PhDr. Milanem Polem, CSc., děkanem FF MU
(dále jen „Další účastník“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku na základě výsledku veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji, vyhlášené Grantovou agenturou České republiky (dále jen „Poskytovatel“) podle zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu a vývoje, v platném znění, tento dodatek č. 1 ke smlouvě o účasti na řešení grantového projektu:

I.

1. Dne 9. 1. 2017 spolu smluvní strany uzavřely smlouvu o účasti na řešení grantového projektu (dále jen „Smlouva“), jejímž předmětem je vymezení podmínek, vzájemných práv a povinností smluvních stran při řešení níže specifikovaného grantového projektu:

Název grantového projektu: **Nové realismy na československé výtvarné scéně 1918–1945**

Registrační číslo grantového projektu: 17-06031S

Datum zahájení a ukončení grantového projektu: 1. 1. 2017 – 31. 12. 2019

Odpovědný řešitel projektu: xxxxxxxxxxxx

Odpovědný spoluřešitel projektu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Předmět a cíle řešení projektu: Projekt se zabývá definováním a interpretací uměleckých projevů korespondujících s označením nová věcnost na československé výtvarné scéně ohraničené lety 1918–1945. Metodologicky je postaven na revizi dosavadní terminologie a srovnání přístupů ke sledovanému okruhu děl kolísajících v závislosti na pohledu jednotlivých národních škol i teoretiků. Zkoumána jsou díla orientovaná na moderní německé realismy dvacátých let 20. století, jež stála až donedávna vesměs stranou převážně frankofonně

zaměřené interpretace vývoje dějin umění v Československu. Předmětem zájmu je jak tvorba německy hovořících umělců a umělkyně z Čech, Moravy, Slezska a Slovenska, tak progresivní meziválečné realismy na straně jejich česky a slovensky hovořících protějšků. Reflektovány jsou regionální a národnostní specifika, přičemž určující je kritické vymezení sledovaných děl. Pozornost je věnována zneužití ikonografických prototypů propagandou. Výzkum se zaměří na díla vzniklá v tradičních médiích a fotografii, která sehrála v přijetí moderní vizuality nejširší veřejností klíčovou roli.

(dále jen „Projekt“).

2. Finanční prostředky (dále jen „grantové prostředky“) poskytuje Příjemce Dalšímu účastníku na základě Smlouvy výhradně za účelem jejich využití k dosažení cílů řešení části grantového Projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených Poskytovatelem. Výše poskytovaných grantových prostředků je vymezená v Návrhu projektu (dále jen „Návrh projektu“), který je přílohou Smlouvy o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 17-06031S panelu č. P409 uzavřené mezi Poskytovatelem a Příjemcem (dále jen „Smlouva o dotaci“). Tato Smlouva o dotaci je nedílnou součástí Smlouvy jako její příloha č. 1.
3. V souladu s čl. V. odst. 2 Smlouvy o dotaci má být výše grantových prostředků určená pro další účastníky v dalších letech po zahájení Projektu stanovena vždy v dodatku ke Smlouvě. Vzhledem k výše uvedenému spolu strany smluvní ke Smlouvě uzavírají tento dodatek č. 1 (dále jen „Dodatek“).

II.

1. Smluvní strany v souladu se Smlouvou o dotaci a Smlouvou upřesňují výši podpory poskytované Dalšímu účastníkovi Poskytovatelem v rámci Projektu pro následující roky řešení Projektu v rozpisu grantových prostředků Projektu, který tvoří jako příloha č. 1 nedílnou součást tohoto Dodatku (dále jen „Rozpis grantových prostředků Projektu“), a to takto:
Pro kalendářní rok **2018** řešení Projektu činí výše podpory z veřejných prostředků poskytovaná Dalšímu účastníkovi **551.000,- Kč**.
2. Pro případně dále následující roky řešení Projektu může výše podpory z veřejných prostředků poskytovaná Poskytovatelem dosáhnout až výši stanovenou v Rozpisu grantových prostředků Projektu pro daný rok řešení Projektu, přičemž výše takové podpory je závislá na posouzení oborové komise Poskytovatele, která na základě předložených dílčích zpráv a výsledků kontrolní činnosti Poskytovatele za předchozí kalendářní rok řešení Projektu posoudí, zda jsou pro následující rok řešení Projektu splněny předpoklady pro pokračování podpory Projektu, a to způsobem a podle kritérií uvedených v článku 4.4. Přílohy 4 příslušné Zadávací dokumentace. Budou-li pro daný rok řešení Projektu splněny předpoklady pro pokračování Projektu, poskytne Poskytovatel Příjemci příslušnou část podpory na řešení Projektu v daném roce řešení Projektu dle Rozpisu Grantových prostředků Projektu. Nebudou-li dle posouzení oborové komise Poskytovatele splněny předpoklady pro pokračování podpory Projektu v následujícím roce řešení Projektu, nebo jestliže Příjemce odmítne návrh dodatku ke Smlouvě o dotaci upravující vhodnou změnu v řešení Projektu pro následující rok řešení Projektu nebo změnu v Rozpisu Grantových prostředků Projektu pro následující rok řešení Projektu dle doporučení oborové komise, je Poskytovatel oprávněn vypovědět Smlouvu o dotaci bez výpovědní doby.

III.

Další účastník bere na vědomí, že v souvislosti s vyhláškou Ministerstva financí ČR č. 435/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se

státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), ve znění pozdějších předpisů se Příjemce a Poskytovatel dohodli na změně příslušné Zadávací dokumentace, a to odstavců 2, 6, 7, 10 a 11 článku 3 Podmínky pro nakládání s účelovou podporou, Přílohy 4 příslušné Zadávací dokumentace s tím, že prohlašuje, že jej Příjemce s obsahem této změny seznámil.

IV.

Závěrečná ustanovení

1. Další účastník není oprávněn převést práva a povinnosti založené touto Smlouvou na třetí osobu.
2. Právní poměry výslovně neupravené Smlouvou se přiměřeně řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 130/2002 Sb., zákona č. 218/2000 Sb. a zákona č. 89/2012 Sb. a ustanoveními Zadávací dokumentace a Smlouvy o dotaci. V případě výkladu pojmů použitých v této Smlouvě je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb. a po té obsah Zadávací dokumentace.
3. Tento Dodatek je vyhotoven v pěti stejnopisech s platností originálu, z nichž tři jsou určeny pro Příjemce (z toho jeden stejnopis zašle Poskytovateli, jeden předá řešiteli), dva pro Dalšího účastníka, který se zavazuje jeden stejnopis předat spoluřešiteli.
4. Další účastník bere na vědomí, že tento Dodatek podléhá uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smlouvu v registru smluv se zavazuje uveřejnit Další účastník.

Příloha: 1. Rozpis grantových prostředků Projektu

Za příjemce:
Ing. arch. Naděžda Goryczková
generální ředitelka

Datum:

Za dalšího účastníka:
prof. PhDr. Milan Pol, CSc.
děkan

Datum: